
ATA DA DUCENTÉSIMA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO

COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA DO CAMPUS CENTRO-OESTE DONA

LINDU - CCO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL- REI. Aos seis

dias do mês de novembro de 2023, às 13h30min, iniciou-se a Ducentésima

Décima Primeira Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Medicina do

Campus Centro-Oeste Dona Lindu - CCO/UFSJ pela plataforma Google Meet,

com a presença dos professores Andressa Vinha Zanuncio, Melina de Barros

Pinheiro Inácio, Dênia Alves de Azevedo, Júlio César Veloso, e a discente Maria

Clara Albuquerque Sette Aguiar. O professor Denny Veloso participou como

ouvinte, pois ainda não foi emitida portaria para Vice Coordenador. A reunião foi

presidida pela coordenadora do curso, Profª. Andressa Vinha Zanuncio para

cumprir a seguinte pauta: 1) Solicitação da Associação Atlética Acadêmica de
Medicina (Alcateia) sobre consideração dos treinos esportivos organizados
pela Atlética como horas complementares; 2) Rediscutir o indeferimento do
pedido da discente Bruna Martins sobre a nota de apresentação do PIC VI, 3)
Solicitação da aluna Ruth Natalia Escobar para liberar das atividades do
Internato de Pediatria nos dias 20, 21 e 22 de dezembro de 2023 (motivo:
viagem para visitar família - Paraguay); 4) Indicação de docente para compor
a avaliação do estágio probatório da profa. Kelly Maria Fonseca; Informes: 1-
Teste de Progresso e Enade: Atividades acadêmicas na data do dia
30/11/2023, das 13:30h às 17:30h estarão suspensas; 2- Aprovação das
disciplinas Libras I e Cuidados Paliativos como disciplinas obrigatórias
discutidas na última reunião do NDE. A Profa. Andressa, deu início à reunião

com o item de pauta 2, sobre a situação da aluna Bruna Martins. A profa.

Andressa contextualizou a situação juntamente com os demais, pois cabe ao

docente responsável seguir à Norma ou aplicar avaliação substitutiva. A aluna se

manteve tranquila diante das argumentações e está de acordo com o que a

professora, orientadora, se dispuser a fazer com referência a sua nota do PIC VI.

Prosseguindo a reunião, no item de pauta 1, a aluna Maria Clara falou sobre a

importância dos treinos da Atlética como forma de incentivar aos alunos sobre a

proposta apresentada. Os membros discutiram a proposta e sugeriram reformulá-



la para adequação à Norma que será rediscutida na próxima reunião. No item 3,

foi avaliada a solicitação da aluna Ruth Escobar sobre a liberação das atividades

do Internato de Pediatria nos dias 20,21 e 22 de dezembro de 2023. O

coordenador do Internato de Pediatria, Júlio Veloso, está ciente e de acordo,

porém a Norma que respalda os alunos referente às faltas dos internatos ainda

não foi aprovada pelo Colegiado. Será discutida e aprovada na próxima reunião.

No item 4, o Colegiado indicou a professora Dênia para compor a avaliação do

estágio probatório da profa. Kelly Maria Fonseca. Finalizando com os informes, no

informe 1, foi discutido que na data do dia 30/11/2023, das 13h:30min às

17h:30min as atividades acadêmicas estarão suspensas devido ao teste de

Progresso e Enade. No informe 2, as disciplinas de Libras I e Cuidados Paliativos,

serão ofertadas como disciplinas obrigatórias a partir de 2024/1, os trâmites serão

encaminhados para o CONEP para apreciação e aprovação. A reunião foi

encerrada às 14:34h, nada mais havendo a tratar, eu Junivânia Aparecida dos

Santos Lacerda, secretária dessa reunião, lavrei a presente ata que depois de lida

e aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes. Divinópolis, 06 de

novembro de dois mil e vinte e três.
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